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OU3KYNETMUHYTKA










oUOogLIp

Hnctntb 3ybbl HaOo ABa pasa B
OeHb —yTPOM N BEYEPOM.
[lepen enown HYXHO
00s3aTeNbHO MbITb PYKW.
Bo Bpems egbl HeEMb3s
pasroBapuBaTb C HABUTbIM
PTOM.

Hwukorna He ellb HEMbITbIE
OBOLLUU U OPYKTHI.

CBeT nNpu NnucbMe J0SMKeH
nagaTb crnesa.




« Kakon npegMeT OormKeH ObITb NNYHbIM?

« Kaknm npegmMeTomM MOryT nosfb30BaTbCA BCE YNEHDI
cemMmbu?




» Korga mbl eamm- () iy
OHun paboTatoT, ey
Korga mMbl egum-
OHu oTAbIXaloT,

7 ¥
o
"'.'

He 6yoem X Yuctutb-
OHun 3abonetor.

«KTO 0onro XyéT, TOT A0MI0 XUBET»




Becembn mosap




3Ky.111>TypHn «










llogBeneHune uTora.

Haln NOMOLHUKN B COXPAHEHUU
300pOBbA.

JinyHasa rmrneHa

NMpaBunbHOe NUTaHue
Pexum gHs

[BuxeHwne, 3aKkanmeBaHue Bpaun






